

Почётная грамота Президента РФ студентам СФУ

Студенты СФУ — золотые призёры XXVII Всемирной летней универсиады в Казани Никита Мельников и Екатерина Казакова будут поощрены Почётной грамотой Президента РФ за высокие спортивные достижения.

Напомним, студент 4 курса СФУ **Никита Мельников** завоевал золотую медаль в греко-римской борьбе в весовой категории до 96 кг. Студентка 2 курса СФУ **Екатерина Казакова** в составе студенческой сборной России по регби-7 также выиграла золото.

Соответствующее распоряжение **Владимира Путина** опубликовано на официальном интернет-портале правовой информации 22 июля 2013 года.

[Пресс-служба СФУ](#), 23 июля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12511>